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YÜKSEL SELÇUK TÜRKOĞLU
BURSA MİLLETVEKİLİ

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Türkiye Cumhuriyeti Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal

MEMİŞOĞLU tarafından Anayasanın 98 ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü ’nün 96 ve

99. maddeleri gereğince yazılı olarak cevaplandınimasmı için gereğini saygılarımla arz ederim.
23/12/2024

Yüksel Selçuk TÜRKOĞLU
Bursa Milletvekili

Sağlık hizmetlerine hızlı erişim, özellikle acil durumlarda vatandaşlarımızın hayatım

kurtarma ve sağlık hizmetlerinde eşitlik ilkesi açısından büyük önem taşımaktadır. Ambulans

uçak ve helikopterler, ulaşımı zor bölgelerdeki vatandaşlara hizmet sunmak açısmdan hayati

bir role sahiptir. Bu nedenle, mevcut durumun tespiti ve eksiklikleringiderilmesineyönelik

yapılması gerekenlerin belirlenmesi elzemdir.

Bu bağlamda;

SORU 1- Sağlık BakanlığTna ait ülkemizdeki ambulans uçak ve helikopter sayısı nedir?;,,;

SORU 2- Bu ambulans uçak ve helikopterler Bakanlığın kendi mal varlığına mı kayıtlıdır,

yoksa kiralama yöntemiyle mi kullamimaktadır?

SORU3- Manisa’dakielim helikopterkazası dikkate alındığında; ruhsat sahibi veya kiralık

olarak, Bakanlığımz envanterine kayıtlı olan ambulans uçak ve helikopterlerin periyodik
bakım ve onanmlanyla ilgili süreç ne şekilde işlemektedir?

SORU 4- Söz konusu kaza ile ilgili olarak, görevli resmî kurumlardan ayrı olarak;

Bakanlığınızda açılmış bir soruşturma var mıdur, varsa ilk bulgulara göre nasıl bir

değerlendirme yapılmıştır?

SORU 5- Ambulans uçak ve helikopterler Türkiye genelinde hangi şehirlerde veya

merkezlerde konuşlandırılmıştır?

SORU 6- Vatandaşların bu hizmetlerden yararlanma şartları nelerdir? Acil durumlarda başvuru

süreci nasıl işlemektedir?



SORU 7- 2023 yılı itibanyla ambulans uçak ve helikopter hizmetlerinden faydalanma oranı

nedir? Bu hizmetlerin hasta taşuna amaçlı kullanımı ile ilgili bir istatistik bilgi var mıdır?

SORU 8- Ambulans uçak ve helikopter hizmetinin yaygmlaştınlmasma yönelik Bakanlığın

planladığı yeni adımlar veya projeler var mıdır?
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